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Sisačko-moslavačka županija, u suradnji s Vladom
Republike Hrvatske, pokretač je brojnih projekata na
području gradova i općina gdje je otvoren velik broj

gradilišta. Nastojanja župana Ivana Celjaka za
ravnomjernim razvojem svih područja županije odnose

se i na obnovu svih objekata stradalih u potresu u
nadležnosti SMŽ u području obrazovanja, zdravstva i

socijalne skrbi.
 

Sisačko-moslavačka županija koristi sve dostupne
izvore financiranja, od sredstava Fonda solidarnosti i

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti do državnih i
vlastitih sredstva za obnovu i gradnju na području

Sisačko-moslavačke županije.
 

Sisačko-moslavačka županija vodi brigu o
ravnomjernom razvoju cijele županije. Iako je zbog

potresa područje Siska i Banovine trenutno prioritet,
ulažu se značajna sredstva i u područje Moslavine i

zapadne Slavonije.

SISAČKO-MOSLAVAČKA
ŽUPANIJA GRADI I OBNAVLJA

NA PODRUČJU CIJELE
ŽUPANIJE



Tehnička škola Kutina,
Srednja škola Tina Ujevića

Sisačko-moslavačka županija u Kutini vodi brigu
o osiguravanju kvalitetnih uvjeta i za svoje
učenike. Tehnička škola Kutina obnovljena je
nakon potresa, rekonstruirana je kotlovnica te je
obnovljeno školsko igralište. Sredstvima
županijskog proračuna nabavljen je i novi CNC
stroj te je uređena prostorija za smještaj stroja
kao i dodatna oprema potrebna za rad stroja.

Županija je financirala i rekonstrukciju krovišta
školske sportske dvorane u Srednjoj školi Tina
Ujevića koje je oštećeno za vrijeme olujnog
nevremena.



Najznačajniji županijski projekt na području
Kutine je uređenje Doma za starije osobe kojeg
Županija uređuje vlastitim sredstvima, bez
kreditnog zaduživanja, a opremanje Doma
financijski će poduprijeti i Grad Kutina.
Završetkom radova, u do sada neiskorištenom
prostoru Doma zdravlja u Kutini, našim
umirovljenicima osigurat ćemo kvalitetne uvjete
i skrb kako bi pridonijeli unaprjeđenju kvalitete
života osoba starije životne dobi.

Dom za starije osobe
Sisačko-moslavačke
županije u Kutini



Učenički dom Kutina,
Učenički dom Srednje
škole Novska

Učenici iz raznih krajeva Hrvatske smješteni su u
Učeničkom domu Kutina u kojem Županija
sufinancira troškove smještaja i prehrane
učenika, a izvršena je i rekonstrukcija kotlovnice.

Za potrebe Učeničkog doma Srednje škole
Novska koristi se objekt od 704 m2, a dom ima
dvije odgojno-obrazovne skupine s ukupno 20
učenika.

Sisačko- moslavačka županija financirala je
unutarnje uređenje doma u vrijednosti oko pola
milijuna kuna te financira u potpunosti smještaj
učenika, a osigurava i financira prijevoz učenika. 



Ove godine završeni su i radovi na sanaciji
krovišta Srednje škole Novska. Sisačko-
moslavačka županija osigurala je sredstva
putem Ministarstva regionalnog razvoja i
fondova Europske unije. Izrađena je i projektno-
tehnička dokumentacija za dogradnju područne
škole Bročice, a koju će provesti Sisačko-
moslavačka županija čime će se omogućiti
uvođenje jednosmjenske nastave. 

Srednja škola Novska,
Područna škola Bročice



Sisačko-moslavačka županija u ovom trenutku je
centar najbrže rastuće svjetske industrijske
grane - industrije videoigara u Novskoj, a
sljedeće godine počinje izgradnja Kampus
gaming industrije u sklopu Programa društvene i
gospodarske revitalizacije potpomognutih
područja Sisačko-moslavačke županije. 
Budući centar gaming industrije namijenjen je za
potrebe fakulteta, studentskog doma i svih
popratnih studentskih sadržaja, poduzetničkog
inkubatora s eSport arenom i akceleratora
gaming industrije. Osim izgradnje navedene
infrastrukture, dio projekta je i kupnja opreme
koja će biti potpuno prilagođena zahtjevima i
trendovima gaming industrije.

Kampus gaming industrije



Prilikom realizacije projekta Dnevni centar za
starije osobe u Novskoj, Županija je iskazala
snažnu podršku ovom projektu kojim se starijim
sugrađanima grada Novske i okolice omogućuje
izvaninstitucionalna skrb kroz cjelodnevni i
poludnevni boravak te dostava obroka na kućni
prag.

Dnevni centar za starije
osobe u Novskoj



U suradnji s Ministarstvom znanosti i
obrazovanja, Sisačko-moslavačka županija
osigurala je sredstva za opremanje senzorne
sobe u posebnim razrednim odjelima i odgojno-
obrazovnim skupinama u Osnovnoj školi Zorke
Sever. Senzorna soba uređena je sukladno
potrebama učenika kako bi im boravak u ovoj
školi bio u potpunosti prilagođen i ugodan.
Opremljena je stupom sa svjetlom, interaktivnim
kutnim elementom za sjedenje, držačem za stup
sa svjetlom, tepihom s led zvijezdama, mini led
projektorom za tepih, svjetlećim diskovima,
svjetlećim led oblucima sa stalkom, diskom za
balansiranje na napuhavanje, bazenom za loptice
s 4 stranice, penjalicama za bazen uz loptice za
bazen, senzornim zidom, senzornim umetaljkama,
tatami spužvama za pod, samoljepljivim staklima
za zid, šatorom, didaktičkim igrama i pomagalima.

Senzorna soba u OŠ
Zorke Sever u Popovači



Sisačko-moslavačka županija u proteklom
razdoblju provela je energetske obnove na
školama, a jedna od njih je i Područna škola
Osekovo. Zadovoljavajući energetski certifikat
postignut je novom fasadom, zamjenom vanjske
i unutarnje stolarije, zamjenom krovišta, sustava
grijanja i osvjetljenja.

Energetska obnova
Područne škole Osekovo



Sisačko-moslavačka županija provela je obnovu 6
objekata Neuropsihijatrijske bolnice dr. Ivan
Barbot, a energetski je obnovljeno 5 zgrada i
bolnička ljekarna.  Neuropsihijatrijska bolnica u
Popovači važna je, ne samo za Sisačko-
moslavačku županiju nego i za cijelu Republiku
Hrvatsku, jer Sisačko-moslavačka županija ima
poseban odnos prema bolnici u Popovači te želi
omogućiti svim korisnicima zdravstvenih usluga u
Popovači da se osjećaju ugodno i primaju usluge
na najkvalitetniji mogući način.

U suradnji s Ministarstvom zdravstva pokrenut je
postupak ustrojavanja dječje psihijatrijske
bolnice u Popovači koja će djelovati unutar
Neuropsihijatrijske bolnice dr. Ivan Barbot
Popovača.

Obnova objekta NPB dr. Ivan
Barbot Popovača



Sisačko-moslavačka županija provela je
energetsku obnovu Osnovne škole Jasenovac
koja je financirana iz županijskog proračuna.
Sanirano je krovište, izmijenjen je sustav rasvjete
i svih elektroinstalacija, sustav grijanja, sanirani
su zidovi, nadstrešnice i terasa te je sanirana i
školska dvorana. Škola je u cijelosti izolirana i
energetski je postignuta učinkovita ušteda, a
postavljena je i nova fasada.

Energetska obnova OŠ
Jasenovac



Završen je projekt rekonstrukcije i dogradnje
vatrogasnog doma sa spremištem i kulturnim
centrom u Jasenovcu realiziran kroz Program
ruralnog razvoja. Cijeli projekt je pripremila i
prijavila razvojna agencija Sisačko-moslavačke
županije SIMORA. Ovim projektom rekonstruiran
je, opremljen i stavljen u funkciju vatrogasni dom
i kulturni centar javne i društvene namjene.

Rekonstrukcija i
dogradnja vatrogasnog
doma i kulturnog centra



Sisačko-moslavačka županija ulaže u
obrazovanje u svim gradovima i općinama u
kojima je osnivač škola pa tako i u općini
Lipovljani. Sisačko-moslavačka županija je u OŠ
Josipa Kozarca Lipovljani provela nekoliko velikih
investicijskih ulaganja, energetsku obnovu
matične škole gdje je postavljena vanjska i
unutarnja hidrantska mreža, izmijenjen je pod
sportske dvorane, napravljena toplinska izolacija i
rekonstrukcija krovišta, izmijenjena postojeća
rasvjeta, postavljeni su solarni kolektori i nova
fasada. Uređena je i opremljena školska kuhinja,
blagovaonica i popratne prostorije. U školskom
arboretumu je postavljeno 200 metara
šljunčanih staza.

OŠ Josipa Kozarca
Lipovljani



Sisačko-moslavačka županija snažno podupire
Lipovljanske susrete, najveću manifestaciju
kulture i naslijeđa nacionalnih manjina u
Republici Hrvatskoj koja se održava u naselju u
kojem među 3500 stanovnika i većinskim
hrvatskim narodom žive i pripadnici 13
nacionalnih manjina.

Lipovljanski susreti



Vlada Republike Hrvatske je na inicijativu župana
Ivana Celjaka i zahtjeva Županije, dodijelila 5,3
milijuna eura Sisačko-moslavačkoj županiji  za
obnovu objekata koje koriste javne vatrogasne
postrojbe i dobrovoljna vatrogasna društva na
potresom pogođenom području.
To su najveća ulaganja u povijesti u području
vatrogastva u Sisačko-moslavačkoj županiji.

Obnova vatrogasnih
domova



Sisačko-moslavačka županija ima dobru suradnju
s Ministarstvom prostornog uređenja,
graditeljstva i državne imovine te će se tako
inicijativom Sisačko-moslavačke županije u dijelu
potrebe povećanja stambenog fonda na području
Kutine i Jasenovca graditi po jedna višestambena
zgrada. Vlada Republike Hrvatske ovime
konkretno pomaže u revitalizaciji područja
Sisačko-moslavačke županije.

Sisačko-moslavačka županija snažno podržava
projekt izgradnje POS-ove ove zgrade u Kutini.
Ovim projektom svoje stambeno pitanje riješit će
mlade kutinske obitelji i hrvatski ratni vojni invalidi.

Izgradnja višestambenih
zgrada u Kutini i Jasenovcu



Najveća ulaganja u
zdravstveni sustav u
posljednjih 50 godina
U Sisačko-moslavačkoj županiji u ovom trenutku
provode se najveća ulaganja u zdravstveni
sustav u posljednjih 50 godina. Jedan od
najznačajnijih investicijskih zahvata u Općoj
bolnici „Dr. Ivo Pedišić“ je cjelovita obnova
zgrade Nove interne koju provodi Sisačko-
moslavačka županija, a ukupna vrijednost radova
je oko 5,8 milijuna eura. 
Za pacijente su važni radovi koji se provode i na
zgradi Nove interne, Stare interne, Pedijatrije,
Jodnog lječilišta, a gradi se i nova zgrada
bolničke kuhinje.  Po završetku obnove imat
ćemo u potpunosti novouređene zdravstvene
objekte, a dio će biti povezan toplim hodnicima.



Jodno lječilište

Sisačko-moslavačka županija provodi cjelovitu
obnovu Jodnog lječilišta u Sisku gdje su
smješteni Odjel za fizikalnu medicinu i
rehabilitaciju te Odjel za dermatologiju i
venerologiju. Medicinskom i nemedicinskom
osoblju osigurat će se puno kvalitetniji uvjeti za
rad i kvalitetniji uvjeti za pružanje zdravstvenih
usluga pacijentima. 

Nakon obnove, lječilište će dobiti i nove
sadržaje, a jedan od njih je i grupna hidroterapija,
što će Sisak učiniti suvremenim zdravstveno-
rehabilitacijskim centrom.



Sisačko-moslavačka županija ulaže i u nabavku
nove opreme kako bi pacijenti većinu pretraga
mogli obaviti u svojoj županiji. Jedan od njih je i
RTG uređaj nabavljen na inicijativu župana Ivana
Celjaka, koji pacijentima u sisačkoj bolnici
omogućava najkvalitetniju dijagnostiku. 
Nabavljen je i MSCT uređaj, kojim se skenira
organ u 128 slojeva i precizno i brzo postavlja
dijagnoza te suvremeni 4D ultrazvuk. Na zahtjev
Županije, Ministarstvo zdravstva odobrilo je
dodatna decentralizirana sredstva u 2022. godini
čime je omogućena nabava 2 nova, potpuno
opremljena vozila za Županijski zavod za hitnu
medicinu.

Vrijedna oprema za
zdravstveni sustav



Sisačko-moslavačka županija obnovila je zgradu
u Gajevoj ulici u kojoj se nalazi Zavod za javno
zdravstvo SMŽ. 
Zavod je prvi put u povijesti u svojoj zgradi u
kojoj se nalaze Služba za epidemiologiju, Odsjek
za mentalno zdravlje, prevenciju i izvanbolničko
liječenje ovisnosti, uprava i računovodstvo ZZJZ
SMŽ. Osim obnove i uređenja ove
reprezentativne zgrade u centru Siska,
nabavljena je i nova informatička oprema, PCR
aparat, AUTOKLAV, DNA ekstraktor, zamrzivač te
potrošni materijal za COVID dijagnostiku. 

Zavod za javno zdravstvo
Sisačko-moslavačke županije



U tijeku su cjelovite, odnosno energetske
obnove domova zdravlja koje provodi Sisačko-
moslavačka županija. U izradi je projektna
dokumentacija za energetsku obnovu zgrade
Doma zdravlja SMŽ u Kutini, Popovači i
Novskoj, a planirana je i energetska obnova
ambulanti u Jasenovcu, Rajiću i Ludini.

Cjelovita i energetska obnova
Doma zdravlja i ambulanti
Sisačko-moslavačke županije



Sisačko-moslavačka županija ovim projektom u
ruralnim područjima povećava zdravstvenu
zaštitu. Mobilni tim kojeg čine fizioterapeut i
patronažna sestra dolaze kombijem u mjesto i s
mještanima provode medicinsku gimnastiku,
kontrolu krvnog tlaka i razinu šećera u krvi. Projekt
je započeo u mjestima Donje Posavine, a proširit
će se i na ostala ruralna područja Sisačko-
moslavačke županije.

Stanovnici Sisačko-moslavačke županije mogu se
voziti autobusima po cijeni od samo 2 € mjesečno.
Rezultat je to projekta Županijski prijevoz za sve
kojeg je pokrenula Sisačko-moslavačka županija s
ciljem osiguranja povoljnijeg prijevoza za sve
stanovnike, ali i bolje povezanosti ruralnih
područja s urbanim središtima. Ovaj projekt
zajednički sufinanciraju Županija, gradovi i općine
u Sisačko-moslavačkoj županiji.

Županijski kutak zdravlja,
Županijski prijevoz za sve



Sisačko-moslavačka županija u suradnji sa
Splitsko-dalmatinskom županijom omogućila je
besplatno ljetovanje u Splitu za sve učenike
četvrtih razreda svih osnovnih škola s područja
naše županije gdje ih i ove godine očekuje
sadržajan i zabavan program uz neizostavno
kupanje na poznatim splitskim plažama. Djeca će
uživati u brojnim sadržajima koje im pruža Split i
okolica, kupat će se na Bačvicama, posjetit će
stadion Poljud, Dioklecijanove podrume, Sinj i
druga mjesta.

Ljetovanje u Splitu



Sisačko-moslavačka županija nastavlja s
trendom poticanja mladih ljudi s područja naše
županije u njihovom daljnjem obrazovanju. Osim
učeničkih i studentskih stipendija, Županija je
prije dvije godine uvela jednokratne novčane
potpore za sve studente koji ostaju studirati na
području Sisačko-moslavačke županije,
fakultetima u Petrinji i Sisku.

Županijske stipendije i
jednokratne potpore za
studente i učenike



poslodavcima se omogućava zapošljavanje
radnika na području županije financiranjem
100 posto troška bruto 1 plaće u trajanju od
godinu dana
mjera potpore za samozapošljavanje
dopunjuju se tako da se svim podnositeljima
zahtjeva za ovu mjeru, koji se registriraju kao
poslovni subjekt na području županije,
dodjeli potpora u iznosu od 15.000 €
mobilnost radne snage - njome se
korisnicima potpore za samozapošljavanje,
koji su registrirani na području županije ili su
promijenili prebivalište te preselili iz drugih
županija u Sisačko-moslavačku, u ovoj godini
omogućava iznos potpore od 7.000 €.

Vlada RH donijela je nove mjere politike
zapošljavanja za područje Sisačko-moslavačke
županije:

Mjere zapošljavanja SMŽ



Gospodarstvenici su temelj razvoja i na Županiji
je da osigura preduvjete za taj razvoj. Osigurali
smo tako beskamatne kredite i na taj način dali
doprinos razvoju postojećih tvrtki.
U postupku smo osnivanja Poduzetničkih
centara na području SMŽ. Posebno se prati
razvoj našeg poduzetničkog inkubatora u
Novskoj u kojem trenutno imamo otvorenih oko
70-ak novih tvrtki te se i dalje osiguravaju
preduvjeti za otvaranje i osnivanje novih start-
upova.  Ovi pozitivni pomaci rezultat su mjera
Vlade RH putem kojih je osiguran opstanak naših
tvrtki i radnih mjesta.

Gospodarstvenici kao
temelj razvoja SMŽ



Sisačko-moslavačka županija financijski
podupire i rad udruga kojima se financijska
sredstva dodjeljuju putem  javnog natječaja za
financiranje programa i projekata sredstvima za
donacije i pokroviteljstva te Javnog poziva za
predlaganje programa javnih potreba u kulturi.

Snažna potpora udrugama



U suradnji s Gradom Kutinom, a putem Županijske
uprave za ceste, izvršeni su radovi održavanja
kolničkog zastora u naseljima Kutinica, Gojlo i Janja
Lipa.

Putem Županijske uprave za ceste, a u suradnji s
Gradom Novskom, sanirane su ceste u naseljima Stara
Subocka, Plesmo i Sigetac, a provodi se i sanacija
ceste i mosta u Kozaricama.

U Velikoj Ludini, općini nadomak Popovače, obnovljena
je i dionica Mala Ludina-Kompator- Mustafina Klada.
Riječ je o značajnom projektu za stanovništvo jer cesta
povezuje čak tri županije i opterećena je svakodnevnim
prometom automobila, kamiona i školskih autobusa, a
sigurnost djece, mještana i ostalih putnika od iznimne
je važnosti.

Sanacija prometnica i
mostova na području SMŽ



Na području općine Jasenovac ulaže se u unaprjeđenje
sustava obrane od poplava te u cestovnu infrastrukturu.
Putem Županijske uprave za ceste, modernizirana je
cesta na području Krapja prema Plesmu čime je otvoren
ulaz u Lonjsko polje s novljanske strane. Županijska
uprava za ceste i županijska razvojna agencija SIMORA
pružili su stručnu pomoć Općini Jasenovac prilikom
prijave na Fond solidarnosti projekt sanacije šest
prometnica. Ove godine sanirat će se i 1200 metara
ceste prema Trebežu.

U proteklom razdoblju završeni su radovi na održavanju
cesta na području grada Popovače i to u naseljima
Stružec, Ciglenica i Voloder te sanacija mosta u mjestu
Osekovo.

Putem Županijske uprave za ceste sanirana je cesta u
mjestu Lipovljani od rotora preko Kolodvorske ulice do
nadvožnjaka preko A3 u naselju Lipovljani i Ulice Svete
Barbare.

Sanacija prometnica i
mostova na području SMŽ
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